

30.01.2018 г. Беседа на тему: «Осторожно! Улица!»

30 января 2018 г. в группе № 4 «Пчелки» МБДОУ «Детский сад №14» (воспитатель Ялуткина Римма Дементьевна) прошла беседа на тему «Осторожно! Улица!».

Детям было рассказано, что на улицах города есть не только пешеходы, но и различные машины, которые передвигаются по улицам, соблюдая определенные правила.

С малышами были рассмотрены виды транспорта; светофор-игрушка, макет улицы. Дети познакомились с правилами перехода через улицу пешеходами, с обязательным их соблюдением во избежание несчастных случаев на дорогах.

Детям было разъяснено: какая опасность может подстергать людей на улице при нарушении правил дорожного движения, что улица не терпит безответственного поведения на дорогах.

Таким образом, обучая дошколят с раннего возраста безопасному поведению на улицах города, при строгом соблюдении правил дорожного движения, можно создать безопасность для себя и окружающих, предотвратить различные ДТП и, самое главное, сохранить жизнь и здоровье наших детей.

